

# 平顶山站列车时刻表为何没更新?

## 有关人士:马上公布实行春运时刻表

□记者 王辉

本报讯 1月8日下午,市区中兴路南段居民张先生致电本报反映,他在平顶山火车站乘车外出时发现,该站售票厅电子显示屏上发布的列车时刻表滞后,不利于乘客参考出行。

张先生说,当天下午,他在平顶山站乘车时发现,车站售票厅电子显示屏上发布的时刻表与列车实际运行时间不符。1月5日全国铁道部门实行了新的列车时刻表,而该

站售票厅电子显示屏上显示的仍是1月5日以前的列车时刻表。如:由湖北十堰发往北京西的K280次列车,电子显示屏上的发车时间是19时02分,而按新的列车时刻表,这趟列车的发车时间已提前到18时35分。重庆北至郑州的K1388次列车发车时间由凌晨3时55分,提前到凌晨3时29分。张先生熟知这两趟列车的发车时间有调整。至于其他车次的发车时间是否调整,如何调整,他就不清楚了。

昨天上午,记者在平顶山站售票厅看

到,电子显示屏上K280次列车与K1388次列车的信息确如张先生所说。售票厅门口西侧还张贴有2016年5月15日零时实行的平顶山站各次列车停站时间及票价表。

该站助理工程师马红雨告诉记者,售票厅门口张贴的列车停站时间及票价表没有纠正,是因为从平顶山站发车的两趟临时客车票价尚未确定。另外,附近公告栏内张贴有2017年1月5日发布的新列车时刻表。

当记者问道:“两趟临时客车的票价预计会在什么时间公布?”马红雨说:“预计在1

月13日公布。”

关于售票厅列车时刻表未更新一事,马红雨告诉记者,1月5日零时全国发布新列车时刻表,平顶山站需要与全国同步调整,但1月13日春运就要开始,春运期间(1月13日至2月21日)要执行春运列车时刻表。现在改成1月5日的新时刻表,到1月13日还要改成春运列车时刻表,这期间时间短,所以没有改动。待春运结束后,售票厅的列车时刻表将会改成1月5日全国发布的新列车时刻表。

### 线杆断了 行人险了

昨天中午,记者在市区建设路东方骏景小区南院墙外看到,路旁一根水泥线杆的下端完全断裂,只剩下几根细细的钢筋相连。线杆已严重倾斜,看起来非常危险。

本报记者 彭程 摄



# 人行道上这个大坑“坑”了不少车

## 物业维修后,“车陷不进去了,却绊住人了”

□记者 张静文 / 图

本报讯 市区湛南路东段东方星河湾小区门前的人行道上有个大坑(右侧上图),最近“坑”了不少车。昨天上午,市民徐先生致电晚报,讲述了他的遭遇。

徐先生说,他住在东方星河湾小区,1月7日晚,他想把爱车停在小区东侧路北的人行道上,结果车轮陷到一个大坑里。由于徐先生的车是越野车,车身较大,重达1.8吨,车轮陷到坑里后,只能找来一辆吊车帮忙。“用吊车花了四五百,虽然有保险,但是只赔付最低的拖车费用。而且吊车时车也造成了损伤。”

徐先生告诉记者,此前他也多次看到有车陷入这个大坑,但一直没有人来修。“这个坑有两三个月了,车陷进去是小事,这附近一直没安装路灯,晚上天黑,如果有人掉进去就麻烦了。”

昨天上午,记者来到徐先生所说的位置,看到人行道东西两侧停了很多车。徐

先生所说的大坑位于人行道东侧的一入口附近,深约1米,宽约70厘米,长约12米。坑的西侧放着两块青色砖块,砖块上盖着一个破旧的黑色垫子。

一位家住附近的市民告诉记者,几乎天天有车掉入坑里,晚上天黑,还有人掉进去。附近一家商店的工作人员告诉记者,一般的小轿车陷进坑里后,找几个人就能把车抬出来,像徐先生的车又大又重,就比较麻烦。

随后,记者来到东方星河湾小区内的物业办公室,一位工作人员表示,会立即派工作人员维修。

昨天下午,东方星河湾小区物业办公室的工作人员致电记者,说大坑已经修好。当天下午5点多,记者又来到现场,看到大坑上面盖了一块预制板,高出地面约15厘米(右侧下图)。

一位路过的市民说,这种做法简直就是糊弄人。“上面盖个预制板,车陷不进去,却绊住人了。”



有啥只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

### 来电照登

市民张女士昨日来电:市区福利街北段孵化园市场西段卖菜的商贩有的用喇叭叫卖,声音很大,影响附近居民生活。

市民胡女士昨日来电:1月9日上午8:30分左右,我在市区建设路中段152医院路南公交站点被车牌号为豫D91670的89路公交车拒载。

### 热线回复

新城区大香山路与平宝大道交叉口没有设红绿灯,来往车辆很多,市民通行不便。

市公安局交管支队交通科郑先生:正与新城区管委会协商,很快就会安装。

### 致歉

本报2016年12月26日A2版《我市首届关爱留守儿童公益跑举行》一文刊出后,采访对象徐红丽的丈夫张先生提出该文有失实之处。

经核实,文中“几年前,丈夫因病去世后……”应为“几年前,老公因公去世后……”特此更正,并向徐红丽及张先生致歉。

平顶山晚报 2017年1月10日

## 皮肤瘙痒姜老太有妙方

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用祖传秘方专门解决皮肤问题,皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的祖传配方,可达到去痒效果。

皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决痒痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承祖训定下了皮肤痒痒者无论是何种病因、病程长短,均可当场体验。



皮肤顽疾 免费试用 姜老太修肤堂寻找100名皮肤病患者

市区内地址:矿工路汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

谨遵祖训,不进店不卖,不体验不卖,不满意不卖。

招县级代理商

## 拍卖公告

河南省平顶山市新华区人民法院将于近期在平顶山市新华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/, 户名: 河南省平顶山市新华区人民法院)进行公开拍卖位于郑州市中原区前进路81号院1号楼16层1602号房屋的拍卖活动,有意竞买者请关注淘宝网司法拍卖。

平顶山市新华区人民法院 2017年1月10日

## 解约声明

新华人寿保险股份有限公司平顶山中心支公司自登报声明之日起与下述保险销售从业人员解除代理合同关系:

姓名 展业证号 代理证号  
杨艳军 02000541042280002010000163 20041041040000000845  
程小红 02000541040080002010008725 20061241040000010436  
吴豪 02000541040080002014005218 00201204410400003975  
彭桂花 02000541048180002010000251 20051041040000000542  
自即日起上述人员发表的任何有关新华保险公司以及保险等方面的言论及相关行为,与新华保险公司无关,特此声明!

新华人寿保险股份有限公司平顶山中心支公司 2017年1月10日